

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Буряк Лилиана Георгиевна
Должность: Директор
Дата подписания: 24.01.2022 12:45:02
Уникальный программный ключ:
09ca00e330a92db0da80d03297824e0dfd209960

Приложение 109

Министерство образования Камчатского края

**Краевое государственное профессиональное образовательное автономное учреждение
«Камчатский политехнический техникум»**

(КГПОАУ «Камчатский политехнический техникум»)

УТВЕРЖДЕНО
приказом директора КГПОАУ
«Камчатский политехнический техникум»
от _____ № 24-Т

**Положение об экзаменационной комиссии
по проведению вступительных испытаний**

Положение об экзаменационной комиссии по проведению вступительных испытаний

Организация вступительных испытаний на специальность «Архитектура»

В соответствии с перечнем вступительных испытаний при приеме на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования по профессиям и специальностям, требующим у поступающих наличия определенных творческих способностей, физических и (или) психологических качеств, утверждаемым Министерством образования и науки Российской Федерации, проводятся вступительные испытания при приеме на обучение по некоторым специальностям среднего профессионального образования, в том числе по специальности 07.02.01 Архитектура.

Вступительное испытание проводится в письменной форме, в виде, определяемом правилами приема.

Для проведения вступительных испытаний формируются экзаменационные группы абитуриентов.

Перед вступительным испытанием (в день перед испытанием или за один день до испытания) для абитуриентов проводится консультация по содержанию программы вступительного испытания, по предъявляемым требованиям, критериям оценки, технологии проведения вступительных испытаний и т.п.

Расписание вступительных испытаний и консультаций утверждается председателем приемной комиссии и доводится до сведения абитуриентов (помещается на информационном стенде приемной комиссии) не позднее, чем за 10 дней до начала вступительных испытаний.

В расписании вступительных испытаний указывается:

- наименование предмета;
- форма проведения вступительного испытания (письменный экзамен)
- дата, время и место проведения консультации;
- дата, время и место проведения вступительного испытания;
- дата, время и место объявления результатов сдачи вступительного испытания.

В расписании вступительных испытаний фамилии председателей и членов предметных экзаменационных комиссий не указываются.

Вступительные испытания проводятся в специально подготовленном помещении, обеспечивающем необходимые условия абитуриентам для подготовки и сдачи вступительных испытаний.

Консультации абитуриентов с экзаменаторами во время проведения вступительных испытаний допускаются только в части формулировки контрольного задания.

Результаты вступительных испытаний оцениваются по зачетной системе (зачет/незачет). Успешное прохождение вступительных испытаний подтверждает наличие у поступающих определенных творческих способностей, необходимых для обучения по соответствующей образовательной программе.

Результат вступительного испытания удостоверяется подписями двух экзаменаторов.

Проведение письменного вступительного испытания организуется следующим образом.

Письменная работа по специальности «Архитектура» выполняется в форме рисунка простым карандашом с использованием ластика.

Продолжительность письменного испытания составляет не более 3 астрономических часов (180 минут) без перерыва.

Для выполнения работы абитуриентам выдаются титульные листы с листами ватмана. Перед выполнением работы абитуриент заполняет титульный лист. Работа выполняется на 1/4 листа ватмана, на котором недопустимы никакие условные пометки, раскрывающие авторство работы.

По окончании испытания абитуриент сдает работу экзаменатору. Абитуриент, не выполнивший полностью работу, сдает ее незаконченной.

После вступительного испытания все письменные работы передаются ответственному секретарю приемной комиссии или его заместителю.

Проверка работ проводится только в помещении КГПОАУ «Камчатский политехнический техникум» и только экзаменаторами.

Проверенные работы передаются председателем предметной экзаменационной комиссии ответственному секретарю приемной комиссии.

Оценки, проставленные экзаменаторами на работах, заносятся в экзаменационную ведомость и в экзаменационные листы абитуриентов.

Экзаменационная ведомость после ее оформления подписывается ответственным секретарем приемной комиссии.

Результаты вступительного испытания объявляются в день его проведения или на следующий день.

Техникум должен объявлять результаты вступительного испытания в форме списка, включающего всех сдававших данное вступительное испытание, для обеспечения возможности абитуриенту ознакомиться не только со своим результатом, но и получить информацию об общих результатах сдачи вступительного испытания.

Лица, опоздавшие на вступительные испытания, допускаются к сдаче вступительных испытаний только с разрешения ответственного секретаря приемной комиссии или его заместителя.

Лица, не явившиеся на вступительные испытания по уважительной причине, подтвержденной документально, допускаются к сдаче пропущенных вступительных испытаний в параллельных группах или индивидуально по разрешению председателя (заместителя председателя, ответственного секретаря) приемной комиссии в пределах установленных сроков проведения вступительных испытаний.

Абитуриенты, не явившиеся на вступительное испытание без уважительных причин, получившие неудовлетворительную оценку, а также забравшие документы по собственному желанию в период проведения вступительных испытаний, не участвуют в конкурсе.

Абитуриенты, забравшие документы по собственному желанию после окончания вступительных испытаний до проведения итогов конкурса, не участвуют в конкурсе.

Повторная сдача вступительного испытания при получении отрицательного результата не допускается.

Заместитель директора
по учебной работе



М.А. Якименко